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Szakdolgozatomban Nyárádmente térségéhez kapcsolódó alternatív turizmusformák 

vidékfejlesztésre gyakorolt hatását vizsgáltam. Először a Szakirodalmi áttekintés fejezetben 

meghatároztam a turizmus rendszerét, majd bemutattam az alternatív turizmusformákat, 

amelyek leginkább jellemzőek a térségre, azok kapcsolatát a környezettel és a vidékfejlesztéssel. 

Az Anyag és módszer fejezetben az általános vizsgálati módszerek kerültek bemutatásra, amelyet 

a saját kutatási célom feldolgozására alkalmaztam. 

Ezt követően a Saját kutatás eredményei fejezetben a Közép Romániai NUTS2 fejlesztési régió 

NUTS3 alrégióinak rangsorolását készítettem el pontszám módszerrel, az Eurostat és Románia 

Hivatalos Statisztikai oldaláról begyűjtött turisztikai adatok alapján. Végezetül A kérdőíves 

felmérés eredményei és értékelése fejezet kapott helyet, amelyet kvantitatív kutatás módszerrel, 

a kérdőíves felmérés segítségével készítettem el. Felmértem a Nyárádmentére látogatók alternatív 

turizmushoz kapcsolódó igényeit. Röviden ismertettem a térség természeti értékeinek, mint 

kulturális örökségének kínálatát. A következtetések és javaslatok részben az általam végzett 

primer kutatásból eredő konklúziókat vontam le, megemlítve néhány alternatív turizmushoz 

kapcsolódó tevékenységet, amely hiánycikk napjainkban. Tömören megfogalmaztam, olyan 

eszközöket, amelyek által népszerűsíthetőek ezek az alternatív turizmusformák. 



Feltett hipotézisem, miszerint Az alternatív turizmusformák elősegítik a Nyárádmente térség 

értékeinek felfedezését és megismerését az idelátogatók körében, bebizonyosodni látszott. A 

kérdőíves kutatás eredményei is alátámasztják, hogy Nyárádmente népszerű turista célpont, 

amelynek következtében nő a térség gazdasága, az infrastrukturális fejlesztések mennyisége és a 

fenntarthatóságot célzó életminőség javulása vidéki területeteken. 

A dolgozat terjedelme miatt nem volt lehetőségem minden helyi természeti és kulturális értéket 

belefoglalni, de ez lehetne a jövőre nézve egy újabb kutatási téma. A térség látványosabb 

szemléltetése érdekében a Nyárádmentét bemutató vonzerőleltár elkészítése is egy jövőbeni 

projekt lehetne. Érdemesnek találom újabb felméréseket végezni az adatok frissítése érdekében, 

hogy még konkrétabb eredményekhez juthassunk. Ugyanakkor a közeljövőben szeretnék 

elvégezni egy hatástanulmányt, amely rámutat arra, hogy a jövőben felépülő autópálya, amely 

átszeli a Nyárádmentét, milyen hatásokkal járna a helyi lakosság életében.   Kutatásom során 

mélyebb betekintést nyertem a vidékre nézve, amely gazdag természeti és kulturális örökséggel 

büszkélkedhet. Nem csak az ide utazók számára nyújtanak kikapcsolódási lehetőséget, hanem a 

helyi lakosság számára is értékesek. Tapasztalataim alapján egyre nagyobb a kereslet a kulturális 

rendezvények, a helyi termékek iránt. Emellett nagy az érdeklődés a természet által kínált értékek, 

a mozgás, a sport adta jobb életminőség iránt. Az egyetemi évek alatt szerzett tudásomat 

felhasználva, többek között a terület- és vidékfejlesztéshez fűződő tantárgyak anyagát, a statisztika 

tantárgyon belül alkalmazott módszereket, a regionális elemzéseket, az emberi erőforrás és 

faluszociológia tárgyakat, valamint a természetvédelmi ismeretek és környezetvédelemmel 

kapcsolatos tantárgyak ismereteit, továbbá a tanulmányi kirándulásokon szerzett élményeket és 

tapasztalatokat felhasználva átfogóbb képet kaptam a témával kapcsolatban. 

Végső soron az alternatív turizmusformáknak kulcsfontosságú szerepe van a vidékfejlesztésben. 

Elősegítik a gazdasági diverzifikációt, a kulturális megőrzést, a fenntarthatóságot és a közösséget 

erősítik. 


